

Планируемая новая версия фильма "Барбарелла" с участием Сидни Суини, вероятнее всего, обрела режиссера. Утверждается, что создатель криминального триллера "Малыш на драйве" Эдгар Райт ведет переговоры о том, чтобы возглавить проект.

Помимо него, приглашены сценаристы Джейн Голдман и Хани Росс в качестве соавторов. На данный момент о ремейке известно не так много, но, похоже, он неуклонно продвигается вперед.

Сидни Суини рассказала в подкасте Happy Sad Confused, почему она захотела сняться в этой киноленте: "Барбарелла - очень интересный персонаж, с которым мне хочется познакомиться. Она открыто демонстрирует свою женственность и сексуальность, и мне это нравится. Она использует секс как оружие, и я думаю, что это очень интересный способ проникнуть в мир научной фантастики. А я всегда хотела заниматься научной фантастикой. Посмотрим, что из этого выйдет".

Отметим, что следующим проектом Эдгара Райта станет перезагрузка культового фантастического боевика 1987 года "Бегущий человек", и, поскольку у Сидни Суини тоже очень плотный съемочный график, "Барбарелла" не станет следующим кинопроектом ни для одной из звезд, хотя, как говорят источники, постановщик уже некоторое время присматривается к новой версии "Барбареллы", которая была анонсирована еще несколько лет назад.

О чем фильм "Барбарелла" 1968 года?

Действие происходит в далеком будущем, а в центре сюжета сексапильная красотка, которая должна остановить зловещего ученого, планирующего поработить галактику.